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Masopust 

Všichni jste srdečně zváni na Merboltický masopust, který proběhne v 

sobotu 14. února.  

Sraz bude tradičně ve 12 hodin před stavením čp. 22, tedy u "horních" 

Šanců (poslední dům po pravé straně směrem na Verneřice). Konec průvodu bude 

letos u Eflerů v ovčíně, u č.p.124. Následně večer bude zakončený pivem a 

občerstvením v č.p.160 (u Marků). 

Těšíme se na Vás všechny v maskách či bez, ale v maskách je to vždy 

lepší! 

 

Tříkrálová sbírka 

 Letošní 3. králové sbírky se účastnili Václav Efler, Eliška Prahlová, 

Vojtěch Dohnal a Zdeněk Zolnay. Díky nim se podařilo v Merbolticích vybrat 

10.069,- Kč. Děkujeme králům a samozřejmě také Všem dárcům!  

 

Změna č.1 územního plánu obce Merboltice 

Od loňska se pracuje na aktualizaci územního plánu dle požadavků 

veřejnosti a obce. Již existuje návrh, který by měl zohledňovat jak uvedené 

podněty, tak také stanoviska dotčených orgánů, které se k návrhu vyjadřují. 

Naposledy byl návrh aktualizace konzultován za účasti pana projektanta 



Russeho, Ludvíka Eflera a Lukáše Tomešky na Agentuře ochrany přírody a krajiny 

v Litoměřicích. Snad byly vyjasněny poslední nesrovnalosti a jsou naplánována 

společná veřejná projednání: 

  

• Termín společného jednání (POUZE PRO DOTČENÉ ORGÁNY, bez přístupu 

veřejnosti) dne 26.3. 2026 čtvrtek od 9.00 hodin na úřadě. 

• Termín konání veřejného projednání dne 3.4.2026 (pátek) od 17.00 hodin 

v Modrém domě(čekáme na potvrzení majitelem domu).  

  

Veřejného projednání by se měl zúčastnit pan Projektant Russe i paní 

Zdeňka Klenorová, která obec celým procesem aktualizace provádí. 

 

Poděkování 

 Jak jistě všichni víte, dne 12.8.2025 se stala dopravní nehoda, při 

které jsem se vážně zranil. Dlouhodobá hospitalizace v ústecké nemocnici mi 

znemožnila krom jiného také vykonávat funkci starosty. I přes nutnost 

dlouhodobé rehabilitace jsem se rozhodl neschopenku ke konci ledna 2026 

ukončit a od 1.2.2026 jsem nastoupil zpět do práce.  

Máme hodně rozdělaných projektů. V některých se podařilo úspěšně 

pokračovat, některé se zastavily. I v době mé hospitalizace jsme nejnutnější 

s oběma jmenovanými konzultovali, takže navázání a pokračování snad nebude 

problematické.  

Měl jsem v plánu Vám na podzim 2025 představit dva projekty, které se 

nám loni povedly. Jde o pořízení lesnického traktoru s příslušenstvím a 

Rozšíření prameniště a stávajícího vodojemu. Měl jsem v plánu uspořádat 

jakýsi Den otevřených dveří u prameniště, kde bych Vám oba projekty popsal, 

naživo ukázal a společně bychom to oslavili. Toto mám stále v hlavě a budu 

se snažit tuto akci na jaře uspořádat.  

Také se nám podařilo získat dotaci na opravu autobusových zastávek, 

která proběhne v letošním roce.  

Také ještě v mé neschopnosti se nám podařilo připravit veškeré podklady 

a prostřednictvím paní Mišejkové jsme v teď lednu podali Žádost o dotaci do 

programu na podporu vodního hospodářství v Ústeckém kraji na projekt: 

Merboltice - posilující zdroj vody a vodojem 2 x 25 m3 (nové zdroje z vrtů 

PHV-1 a PHV-2 na hřišti a nové vodojemy s veřejným odběrným místem). 

Předpokládaný rozpočet 8.759.803,14 Kč. Vč. DPH. Pokud budeme úspěšní, dotaci 

získáme a projekt zrealizujeme, bude před námi poslední etapa, a to bude nový 

vodovod pro spodní část obce. Držte palce! Není to samozřejmost a je za tím 

už mnoho práce. 

Další, čemu se věnujeme už delší dobu je Rekonstrukce býv. požární 

nádrže a jejího okolí, zde je již podána žádost o st. povolení na nádrž, 

navazovat bude veřejný prostor, také pracujeme na aktualizaci projektu 

Rekonstrukce budovy úřadu, máme hotové hlavní mostní prohlídky a musíme dle 

nich navrhnout a zrealizovat některé opravy a úpravy mostů, řeší se také nový 

Provozní řád vodovodu, 1. Aktualizace územního plánu, Plocha pro volnočasové 

aktivity na hřišti, Digitální povodňový plán obce atd.. 

V době mé nepřítomnosti pro Vás a obec pracovali ještě s větším 

nasazením paní účetní Ladislava Víšková a pan místostarosta Ludvík Efler. 

Chtěl bych jim za to upřímně poděkovat, vím, že ani pro ně toto období nebylo 

jednoduché. Také musím poděkovat Petrovi Lissekovi, který se postaral o to, 

že jste si mohli v Merboltickém zpravodaji přečíst o aktualitách a dění 

v obci. Díky Vám Všem, že Vás mám!       

         Lukáš Tomeška 


